

# 潍坊市第二人民医院

## 党建工作简报

2022 年第 37 期

(总第 77 期)

中共潍坊市第二人民医院委员会

2022 年 8 月 29 日

---

### 潍坊市第二人民医院成功举办 全国名老中医药专家陶凯传承工作室揭牌 暨拜师仪式

为贯彻落实习近平总书记关于做好中医药“传承精华，守正创新”的指示精神，推动中医学学术传承发展，8月28日上午，潍坊市第二人民医院成功举办全国名老中医药专家陶凯传承工作室揭牌暨拜师仪式。市卫生健康委员会党组成员、市计生协会常务副会长亓传敬出席仪式并致辞。医院党委书记杨国儒致辞，医院党委副书记、院长郝长城主持仪式。院领导同志出席仪式。

党委书记杨国儒在致辞中指出，中医药是中华民族的瑰宝，中西医并重已成为我国新时代卫生与健康工作

方针之一。陶凯教授全国名老中医药专家传承工作室落户潍坊市第二人民医院，既是贯彻落实国家对中医药工作部署的具体行动，又是加强综合医院中医药工作、推动中西医协同发展的实际行动，也是强化医院中医药人才队伍建设的重要举措，是医院发展历程中的重大机遇。我们将扎实做好传承工作室建设“后半篇”文章，把工作室打造成为全市中医药传承工作的样板，为加快中医药强市建设、健康潍坊建设贡献力量。

市卫生健康委员会党组成员、市计生协会常务副会长亓传敬表示，陶凯教授在潍坊设立名医工作室，充分体现了对潍坊市中医药事业的高度重视和殷切期望。潍坊市第二人民医院要紧抓机遇，充分发挥名医工作室平台作用，认真学习好、传承好、应用好陶凯教授的学术思想和临证经验，促进人才和学科建设不断发展壮大，全力推动省级呼吸专科区域医疗中心建设，为推动中医药传承创新发展和建设健康潍坊作出更大贡献。

拜师仪式上，3名传承人逐一向导师行礼鞠躬、呈拜师帖、敬礼茶、奉鲜花，表达对老师的敬意和感谢。传承人代表杨玲玲在表态发言中表示，一定谨遵医德、磨砺医术、传承绝学，不辜负医院和导师的期望，为中医之传承发扬、为医学之创新发展贡献力量。

全国名老中医药专家陶凯教授寄语弟子：中医药自古以来就是通过传承的方式发扬、发展的，要传承中医人诚挚、勤恳、忘我的精神，传承中医人孜孜不倦，鞠

躬尽瘁的精神。有了这样的精神，在永不言弃的努力下，就会出现奇迹。将中医药发扬光大是一个伟大的事业，能为更多的患者解除痛苦比所有个人成绩和荣誉更重要、更有意义、更有价值。大家要把毕生最好的精力、时间都来做这件最有意义的事情，并倾其所有做好这件事情。

仪式结束后，陶凯教授为慕名而来的 30 余位患者进行问诊，受到广泛好评。传承岐黄薪火，弘扬中医精髓。继承拜师既是中医人传承发展中医药的责任，也是加强医院人才队伍建设的重要举措。传承人将通过跟师学习，总结发扬全国名老中医药专家的学术精粹，做好中医药文化守正传承的同时也做好中西医结合的学科创新，为医院高质量发展贡献力量。